



ЧТЕІ ДТЕУ

Чернівецький торговельно-економічний
інститут ДТЕУ

**Кафедра менеджменту, маркетингу та міжнародної логістики
073 "Менеджмент"**

ОС "Молодший бакалавр"

Освітня програма "Готельний і ресторанний менеджмент"

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Комплексна підготовка кваліфікованих, ринково орієнтованих фахівців для організації та управління процесами на підприємствах готельного і ресторанного бізнесу здатних розв'язувати складні задачі у спеціалізованих сферах професійної діяльності та/або навчанні в умовах не передбачуваних змін.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Завідувач (головний адміністратор) залу (ресторану)	Технічний фахівець в галузі управління Адміністратор ресторану/готелю/служби прийому і обслуговування у готелі
Головний адміністратор служби прийому і обслуговування готелю	Адміністратор залу ресторану
Агент із зайнятості та трудових контрактів	Метрдотель ресторану/бару..
Помічник керівника виробничих та ін. підрозділів	

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Іноземна мова за професійним спрямуванням. Ділова українська мова (зі змістовою частиною "Основи академічного письма", "Академічна доброчесність"). Правознавство. Основи філософії та культурології. Статистика (зі змістовою частиною "Економічний аналіз". Готельна справа. Економічна теорія. Цифрові бізнес-комунікації в професійній діяльності. Конфліктологія та психологія ділового спілкування. Логіка та основи критичного мислення. Менеджмент. Фінанси. Ресторанна справа. Маркетинг. Бухгалтерський облік.

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

Юлія Косенко – операційний директор мережі готелів "RIBAS HOTELS"; Тетяна Гишук адміністратор готелю "ПИСАНКА"; Сергій Бостан – директор департаменту соціально-економічного розвитку та стратегічного планування Міської ради; Андрій Брязкало – директор ТОВ «Бізнес-центр «Буковина»; Віктор Скрипник – керівник Громадської спілки «Регіональна туристична організація «Гостинна Буковина» (ГС «РТО «ГБ»); Дмитро Спека – директор ГРК "Victoria Deluxe"; Наталія Шупрудько – директор ресторану "FLORA CLUB"; Ольга Багрій – заступниця директора Чернівецького обласного центру зайнятості; Олександр Яворський – виконавчий директор ТОВ БХП, "Basara Coffe", "Carpat Coffe" та ін.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

- Короткий цикл навчання – 2 роки.
- Здобуття ступеня вищої освіти «Молодший бакалавр» дає змогу або продовжити навчання на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти, але за скороченим терміном навчання (2 роки) й отримати ступінь вищої освіти «Бакалавр», або розпочати професійну діяльність.
- Практична підготовка на базах практики (в тому числі закордоном в країнах Євросоюзу), яка дає можливість здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності.
- Оволодіння інформаційними технологіями в професійній діяльності, навичками soft skills, hard skills.
- Повноцінне кадрове і матеріальне забезпечення освітньої програми.
- Можливість брати участь у студентській науковій роботі, спортивному, громадському та культурному житті ЧТЕІ ДТЕУ.